Приложение 2
ОПОРНАЯ СХЕМА
ТЕОРЕМА: Сумма углов треугольника равна 1800.

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО: 

1) проведём через вершину В прямую а  параллельную стороне  ….......

2) угол 1 = углу 4, так как эти углы ………..  при пересечении параллельных  

прямых…… и ……..секущей……..

3) угол 3 = углу 5, так как эти углы ………..   при пересечении параллельных  

прямых..….. и ……..секущей…….

4)  угол 4 + угол 2 + угол 5 =………, так как образуют ………………….угол

5)  учитывая равенства углов, получаем угол 1 + угол 2 + угол 3 =………..

ТЕОРЕМА ДОКАЗАНА.

